

Informační list

PŘÍLOHA III (EU) nařízení č. 1060/2010			
A	Ochranná známka	SHARP	
B	Název modelu	SJ-EX720F	SJ-EX820F
C	Kategorie	7	
D	Třída energetické účinnosti	A++	
E	Ekoznačka evropské unie	—	
F	Roční spotřeba energie *1 [KWh/rok]	350	360
G	Užitný objem všech prostorů bez označení hvězdičkou *2 [l]	388	430
H	Užitný objem všech prostorů pro mražené potraviny označených hvězdičkou [l]	★ 148	★ 148
I	Pracovní teplota „jiných prostorů“ vyšší než +14 °C	—	
J	Bezámrazový	ANO	
K	Doba náběhu teploty [h]	19	19
L	Mrazicí výkon [Kg/24h]	7.0	7.0
M	Klimatická třída	T	T
N	Emise hluku šířeného vzduchem [dB(A)]	36	36
O	Vestavný spotřebič	Ne (volně stojící provedení)	

*1 Spotřeba energie „xyz“ kwh za rok, založená na výsledcích normalizované zkoušky po dobu 24 hodin. Skutečná spotřeba energie závisí na způsobu použití a umístění spotřebiče.

*2 Včetně chlazeného prostoru o objemu 31 l

Informace o likvidaci pro uživatele (domácnosti)



Upozornění:
Váš výrobek je označen tímto symbolem.
Znamená to, že je zakázáno likvidovat použitý elektrický nebo elektronický výrobek s běžným domácím odpadem. Pro tyto výrobky je k dispozici samostatný sběrný systém.

1. V zemích Evropské unie

Upozornění: Toto zařízení nelikvidujte v běžných odpadkových koších!

Použitě elektrické a elektronické vybavení je třeba likvidovat samostatně a v souladu s legislativou, která vyžaduje řádnou likvidaci, obnovení a recyklaci použitého elektrického a elektronického vybavení.

Na základě dohody členských států mohou domácnosti v zemích Evropské unie vracet použité elektrické a elektronické vybavení v určených sběrnách zdarma*. V některých zemích* od vás může místní prodejce odebrat zdarma použitý výrobek, pokud zakoupíte nový podobný.

*1) Další podrobnosti vám sdělí orgány místní správy.

Pokud použité elektrické nebo elektronické vybavení obsahuje baterie nebo akumulátory, zlikvidujte je předem samostatně v souladu s místními vyhláškami.

Řádnou likvidaci tohoto výrobku pomáháte zajistit, že bude odpad vhodným způsobem zlikvidován, obnoven a recyklován a zabráníte tak možnému poškození životního prostředí a zdraví obyvatel, ke kterému by mohlo dojít v případě nesprávné likvidace.

2. V ostatních zemích mimo Evropskou unii

Chcete-li tento výrobek zlikvidovat, obraťte se na místní správní orgány, které vás seznámí s vhodnou metodou likvidace.

Pro Švýcarsko: Použitě elektrické nebo elektronické vybavení lze zdarma vrátit prodejci i v případě, že nekupujete nový výrobek. Další sběrná místa jsou uvedena na webových stránkách www.swico.ch nebo www.sens.ch.